

Pogórska Wola, 29 kwietnia 2024r.

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia niepublicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „**Wykonanie nasadzeń drzew i krzewów wraz z ich pielęgnacją na terenie dzielnicy Bielany w związku z budową gazociągu w/c DN 700 Rembelszczyzna – Mory**”.

Nr postępowania: NP/2024/03/0249/REM

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

W związku z otrzymaniem przez Operatora Gazociągów Przesyłowych GAZ-SYSTEM S.A., zwanego dalej „Zamawiającym”, pytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), działając na podstawie § 14 ust 8 Instrukcji udzielenia zamówień współfinansowanych z dnia 13 stycznia 2023r. Zamawiający udziela następujących wyjaśnień.

Pytanie nr 3:

Prosimy o wyjaśnienie parametrów drzew, dla trzech gatunków (Grab zwyczajny *Carpinus betulus* 'Fastigiata', Buk pospolity *Fagus sylvatica* 'Purpurea pendula', Buk pospolity *Fagus sylvatica* 'Rohan obelisk') teoretycznie formy naturalnej podano obwód pnia, prosimy o podanie parametrów odpowiednich dla formy naturalnych czyli wysokości sadzonki. Obwody podaje się jedynie dla form piennych, szkółki roślin nie podają parametru obwodu dla form piennych. W przypadku gdy chodzi o formy pienne prosimy o zmianę formy drzewa.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, iż parametry drzew o formie naturalnej, w tym dla trzech gatunków (Grab zwyczajny *Carpinus betulus* 'Fastigiata', Buk pospolity *Fagus sylvatica* 'Purpurea pendula', Buk pospolity *Fagus sylvatica* 'Rohan obelisk') zostały wskazane do realizacji zgodnie ze sztuką jak w przypadku drzew alejowych. Dla form naturalnych drzew liściastych wskazuje się parametr obwodu pnia na wysokości 1m, natomiast dla drzew iglastych parametrem jakościowym jest wysokość. Parametr wysokości drzew liściastych podaje się dla egzemplarzy młodych. Zasadniczo szkółki we wskazanym przypadku dobiorą egzemplarze na podstawie tych parametrów.

Pytanie nr 4:

Prosimy o informację w jakiej pozycji kosztorysowej należy uwzględnić elementy sadzenia drzew takie jak stabilizacja trzema palikami, wykonanie systemów napowietrzających, montaż osłonek na pnie, bielenie pni, rozścielenie kory.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający informuje, iż elementy sadzenia drzew takie jak stabilizacja trzema palikami, wykonanie systemów napowietrzających, montaż osłonek na pnie, bielenie pni, rozścielenie kory należy uwzględnić w koszcie jednostkowym dla każdego z egzemplarza drzew i krzewów. Zasadniczo koszt jednostkowy oznacza sumę wszystkich składników robót i nakładów materiałowych w tym kosztów 1 szt. drzewa/krzewu oraz zapewnienia gwarancji dla każdego z egzemplarza osobno. Co ostatecznie, sumarycznie z odniesieniem do ilości drzew/krzewów stanowi całkowity koszt przedsięwzięcia (oferty).

Jednocześnie Zamawiający informuje, iż termin składania ofert nie ulega zmianie.

.....
Maria Sosnowska
Dyrektor
Oddział w Rembelszczyźnie